
'Kratke tedenske novice 
i Velikanska povodenj v Vojvodini in še južnej
š i h delov naše države je povzročila 30 milijonov 
dinarjev škode. V Novem Sadu je 20.000 ljudi 
brez strehe. 

Mejo na Brennerju je določil Bog, je rekel 
Muasoltai tirolskim kmetom, ki se niso Izjavili 
za preselitev v Nemčijo. Meja na Brennerju ne 
deli Italije ta Nemčije, ampak ju spaja. 

Nemčija je zasedla po angleškem mnenju Dan
sko, da Izpopolni svoje zaloge živil, ki so se 
zadnji čas precej razredčile. Zaradi blokade za
veznikov pa bo po mnenju Angležev ostala Nem
čija brez tistih proizvodov, katere je Danska 
uvažala iz čezmorskih držav ta jih potem dalje 

1 prodajala Nemcem. 
Razglas danske vlade po zasedbi konča z be

sedami: »Bog čuvaj Dansko!« 
Po zasedbi je sestavil danski ministrski pred

1 sednik Stauntag vlado po želji Nemcev. Nova 
vlada je sprejela nemške pogoje z zahtevo, da se . 
izvrši zasedba danskih krajev obzirno. 

Na Danskem so Nemci takoj po zasedbi uvedli 
karte na živež. Prav tako v zasedenih delih 
Norveške. Mleko smejo dobivati samo dojenčku 

Ameriške dolgoročne investicije (naložitve) 
znašajo na Norveškem 92, na Danskem 103 ta 
na Švedskem 26 milijonov dolarjev. 

Skoro vse danske trgovske ladje, ki so se 
i nahajale na morju, so se po zasedbi Danske za
(tekle v angleške luke. 
, Švedska vlada je pozvala vse svoje trgovske 
! ladje, ki se nahajajo na morju, da se ne vračajo 
j zaenkrat na švedsko, švedska trgovska morna
I rica Ima ladij za en milijon ton. 
I Rusi so po dogovoru s Finsko prejšnji teden 
(izpraznili mesto Petsamo na severu Finske. 
I Stalinovo glasilo »Izvestja« piše, da za male 
jnarode ne velja pravilo svobodnega življenja, ka
I dar ovirajo velike narode pri zavarovanju njiho
I vega obstoja. 
I Belgija in Nizozemska sta ukrenili vse potreb
ino, da bi bili zavarovani pred kakšnimi prese
I nečenji. 
I Kancler Hitler je podelil visok nemški red pod
i predsedniku naše vlade in voditelju Hrvatov dr. 
I Vladku Mačku. 
I Jugtvslavija je premagala Nemčijo. Na nogo
Imetnl tekmi v nedeljo na Dunaju je pred 50.000 
• gledalci jugoslovansko nogometno moštvo pre
I magalo Izbrano nemško enajstorico z 2 proti 1. 
I Nemci pravijo: veliko presenečenje! 
I Na oltarjih sv. Andreja Bobole na Poljskem je 
(prepovedano opravljati sv. maše. Od mučenika 
• Bobole Izhaja prerokovanje, da bo zasužnjena 
• Poljska zopet vstala. 


